
Турска: Ердоган честитао победу кандидату опозиције на поновљеним изборима за градоначелника Истанбула; Према првим резултатима, Екрем Имамоглу освојио је 54%, а Бинали Јилдирим 45% гласова
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Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган честитао је вечерас кандидату опозиције
победу на изборима за градоначелника Истанбула наводећи да прихвата изборни
резултат гласања након поништења резултата првих избора одржаних крајем марта.

  

  

"Честитам Екрему Имамоглуу на победи према незваничним резултатима", навео је
Ердоган на Твитеру.

  

Кандидат турског председника, Бинали Јилдирим, признао је раније данас пораз на
локалним изборима у Истанбулу након што су објављени први резултати гласања који
дају велику предност Екрему Имамоглуу, јавила је агенција Франс прес.

  

"Према резултатима, мој противник Екрем Имамоглу води. Честитам му и желим му
срећу. Надам се да ће добро служити Истанбулу", рекао је Јилдирим новинарима.
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Имамоглу (49) захвалио је својим присталицама на скупу након првих резултата према
којим је освојио око 54 одсто, а Јилдирим 45 одсто гласова, јавила је агенција АП.

  

  

Истанбул ће први пут у последњих 25 година водити странка која није владајућа.

  

Неколико стотина присталица опозиције окупило се испред седишта Републиканске
народне партије (ЦХП). Имамоглу је рекао да су гласачи "заштитили репутацију
демократије у Турској према којој гледа цео свет".
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  Ердоган је са своје стране водио кампању за Јилдирима у Истанбулу где је турскипредседник започео своју политичку каријеру средином 90-их година.  
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  Ердоганова Странка правде и развоја (АКП) такође је изгубила у Анкари на локалнимизборима одржаним крајем марта.  Поништавање изборних резултата у Истанбулу на захтев АКП-а, изазвало је забринутосту свету о стању турске демократије, као и страховање како ће та странка на власти од2002. године прихватити било какав изборни пораз.  Аналитичари су раније оценили да ће гласање у Истанбулу бити тест популарности заЕрдогана који је недавно рекао да онај ко победи у Истанбулу, побеђује у целој Турској.  Ердоганов кандидат признао пораз на изборима у Истанбулу, води Имамоглу  Кандидат турског председника Реџепа Тајипа Ердогана, Бинали Јилдирим, признао јепораз на локалним изборима у Истанбулу након што су објављени први резултатигласања који дају велику предност кандидату опозиције Екрему Имамоглуу.  

  "Према резултатима, мој противник Екрем Имамоглу води. Честитам му и желим мусрећу. Надам се да ће добро служити Истанбулу", рекао је Јилдирим новинарима.  У Истанбулу су данас одржани избори за градоначелника пошто је поништен претходнирезултат гласања.  Гласање у Истанбулу је тест популарности за Ердогана који је раније рекао да онај копобеди у Истанбулу, победјује у целој Турској.  
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  Поновљени избори у Истанбулу: Затворена биралишта, резултати за неколико сати  Истанбул -- У Истанбулу су данас поподне затворена биралишта на поновљеномгласање за градоначелника највећег турског града.  Први резултати се очекују у наредних неколико сати, преноси Ројтерс.  Кандидати за функцију градоначелника Истанбула су Екрем Имамоглу из опозиционеРепубликанске народне партије (ЋП) и Бинали Јилдирим, кандидат владајуће Странкаправде и развоја (АКП) председника Реџепа Тајипа Ердогана.  На изборима крајем марта тесну победу остварио је Имамоглу, али су они, после жалбеАКП, поништени због нерегуларности.  Право гласа на данашњим изборима у Истанбулу имало је више од 10,6 милиона бирача.  Имамоглу био градоначелник Истанбула 18 дана  На изборима 31. марта је тесном већином победио лидер опозиције Екрем Имамоглу.  Имамоглу је обављао дужност градоначелника Истанбула 18 дана, пошто је након низажалби Партије правде и развоја (АКП) председника Ердогана, Централна изборнакомисија поништила гласање због неправилности у именовању чланова бирачких одборана изборним местима.  Бивши бизнисмен Имамоглу раније је пет година испред опозиционе Републиканскенародне партије био председник истанбулске општине Бејликдуз.  Са друге стране, Јилдириим, провладин кандидат и близак сарадник Ердогана, својукампању под слоганом "Успели смо и успећемо опет" фокусирао је на сопственадостигнућа током мандата премијера.  "Зато што одлучујемо о будућности града, желим да људи изађу на изборе. Истанбул јевеома важан град... Имамо много важних ствари да урадимо за Истанбул", рекао јенедавно за АП.  Као бивши минстар саобраћаја указивао је на своје заслуга зе побољшањаинфраструктуре у граду и обећао да ће служити житељима Истанбула, града са око 15милиона људи.   (Агенције)  Видети још:  Локални избори у Турској: Ердоганова партија АКП освојила највишегласова, али је изгубила у Анкари; И власт и опозиција прогласиле победу уИстанбулу; Четири особе погинуле, а више десетина људи је повређено у тучама  
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